

# DANCE ANYWHERE

## Táncolj-mozdulj bárhol!

**MÁRCIUS 27.  
este 8 óra**

### Miről szól a dance anywhere?

Évről évre minden márciusban van egy nap és egy óra, amikor a világ országaiban önjelölt táncosok, az utca embere vagy profi táncművészek táncra perdülnek ott, ahol éppen abban a pillanatban vannak. Ez lehet egy bevásárlóközpont, egy iskolai aula, egy munkahelyi étkezde, a saját konyhánk vagy akár egy átlagos járdasziget.

Idén március 27-én (pénteken) magyar idő szerint este 8 órakor kezdődik a tánc itthon és az egész világon. A kezdeményezéshez bárki bárholonnan csatlakozhat. A tánc öröméhez koreográfia sem szükséges, de persze az sem baj, ha van.

## Mit üzen a dance anywhere?

Bárhol és bármikor megmozdulhatunk

Az öröm fertőző és megmozgat

A tánc szavak nélkül összeköt

## Hogyan működik?

Az eseménynek van egy angol nyelvű honlapja, amelyen sok-sok hasznos információt találhattok: [www.danceanywhere.org](http://www.danceanywhere.org). A rendezvény előtt például egy térképen be lehet jelölni, hogy ti hol fogtok táncolni, így a honlap látogatói azt is láthatják, hogy a világ mely részén fognak velük együtt egy időben örömtáncot járni. A rendezvény után feltölthettek képeket és videókat a honlapra és ti is megnézhetitek, hogy máshol mi történt az este folyamán. A beküldött anyagokból egy válogatás is készül majd a következő évi akció népszerűsítésére.

## [www.danceanywhere.org](http://www.danceanywhere.org)



FOTÓ

## És hogy milyen a hangulat?

Szerintünk ez a videó jól átadja a lényegét.

<https://www.youtube.com/watch?v=cz0VBlr4W8A>



## Ti hogyan tudtok csatlakozni?

**Úgy, hogy táncoltok ott, ahol vagytok – mindezt március 27-én este 8 órakor.**

**A részvételhez semmi más nem szükséges, természetesen pénz, koreográfia és akár még zene sem.**

Persze, ha szeretnétek, hogy minél többen ott legyenek veletek, akkor hívjatok meg bárkit, akit szeretnétek az esemény [hivatalos Facebook-oldalán](#).

Az Országos Egészségfejlesztési Intézet Egészségkommunikációs Központja Budapesten a Szent István téren fog egy hatalmas táncos bulit csapni március 27-én este, amelyhez szintén bárki, bárholonnan csatlakozhat.

*Mi már nagyon készülünk és alig várjuk, hogy együtt táncolhassunk veletek és az egész világgal:*

**Országos Egészségfejlesztési Intézet  
Egészségkommunikációs Központ**

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTÉS A JÖVŐBE